
Χρήςη κινητών τηλεφώνων 

Σύμφωνα με τισ ιςχύουςεσ αρ. πρωτ. 132328/Γ2/07-12-2006, 100553/Γ2/04-09-2012 και 

Φ.25/103373/Δ1/22-06-2018 και την τρέχουςα 102791/ΓΔ4/10.09.2024 αποφϊςεισ του ΥΠAIΘΑ, oι 

μαθητϋσ δεν επιτρϋπεται να έχουν ςτην κατοχή τουσ κινητά τηλέφωνα και οποιαδήποτε άλλη 

ηλεκτρονική ςυςκευή (smart-watches, tablets) ή παιχνίδι που διαθέτει ςύςτημα επεξεργαςίασ 

εικόνασ και ήχου εντόσ του ςχολικού́ χώρου. Ο ανϊλογοσ εξοπλιςμόσ που τουσ διαθϋτει το ςχολεύο ςτο 

οποίο φοιτούν , χρηςιμοποιείται κατά τη διάρκεια τησ διδακτικήσ πράξησ και τησ εκπαιδευτικήσ 

διαδικαςίασ γενικότερα και μόνο υπό την εποπτεία/επίβλεψη του εκπαιδευτικού. 

Στην παραπϊνω απαγόρευςη δεν εμπίπτει η χρήςη ιατρικών εφαρμογών μέςω κινητού 

τηλεφώνου ό ϊλλων ςυςκευών, αποκλειςτικά και μόνο κατόπιν ςχετικόσ ιατρικόσ γνωμϊτευςησ. 

Στην περίπτωςη που μαθητήσ/τρια διαπιςτωθεί ότι κατέχει ή κάνει χρήςη κινητού 

τηλεφώνου ςτον χώρο του ςχολείου, το κινητό του, απενεργοποιεύται και παραδύδεται ςτη 

Διεύθυνςη του ςχολεύου, η οπούα θα ενημερώνει τουσ γονεύσ/κηδεμόνεσ να ϋρθουν οι ύδιοι να το 

παραλϊβουν και θα του επιβληθούν οι ανϊλογεσ κυρώςεισ. 

Στη δε περίπτωςη που μαθητήσ/τρια βιντεοςκοπεί ή φωτογραφίζει άλλουσ μαθητέσ του 

ςχολείου ή κάποιο μέλοσ του Διδακτικού Προςωπικού, θα του επιβληθούν οι ανϊλογεσ κυρώςεισ. 

Οι προςπϊθειεσ όλων μασ, εκπαιδευτικών και γονϋων και η ςτενό ςυνεργαςύα μασ, θα πρϋπει να 

ςτοχεύουν ώςτε να ελαχιςτοποιηθεύ η χρόςη των κινητών από τουσ μαθητϋσ μασ, προκειμϋνου να 

αντιμετωπιςτεύ η διϊςπαςη προςοχόσ τουσ από το μϊθημα, να βελτιωθούν οι επιδόςεισ τουσ και να 

προςτατευθούν από τον ςχολικό εκφοβιςμό. 

Δεν πρϋπει να ξεχνϊμε ότι η υπερβολικό χρόςη κινητών τηλεφώνων από τα παιδιϊ μασ, ςυνδϋεται με 

μειωμϋνεσ εκπαιδευτικϋσ επιδόςεισ, τα οδηγούν ςε παραπτώματα, ενώ παρϊλληλα ο χρόνοσ που 

περνούν κοιτϊζοντασ την οθόνη του κινητού τουσ ϋχει ςοβαρϋσ επιπτώςεισ ςτη ςυναιςθηματικό τουσ 

ςταθερότητα.  

Θα ςασ παρακαλούςαμε να τα παροτρύνετε να αφήνουν το κινητό ςτο ςπίτι και να μην κάνουν 

χρήςη των smart watches ςτο ςχολείο. 

 


